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cÃMpus FLORIANÓPOLlS CONTINENTE

COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS CONTINENTE

ATA DA 13 REUNIÃO ORDINÁRIA - 05 de março de 2013

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e doze, reuniu-se na sala sete do câmpus Florianópolis

Continente, o Colegiado, sob a presidência da Diretora-Geral, Nelda Plentz de Oliveira. Estavam

presentes: Bruna Dorabiallo Oliveira, representante titular dos docentes, Dorvalina Luísa Pereira,

representante suplente dos discentes, Guerrando Palei Junior, representante titular dos discentes,

Jucélio Kulmann de Medeiros, representante titular dos docentes e Rosângela Pieczarka, representante

suplente dos técnico-administrativos. Como convidados estavam presentes: Ana Kaciara Wildner,

Coordenadora do Curso de Especialização em Educação para a Diversidade com Ênfase em Educação

de Jovens e Adultos e a Professora Salete Valer. A presidente, Nelda Plentz de Oliveira, iniciou a

reunião cumprimentando aos presentes. A presidente solicitou que o ponto 3 - Apreciação do Projeto

Pedagógico de Reestruturação do Curso de Especialização em Educação para a Diversidade com

Ênfase em Educação de Jovens e Adultos fosse apreciado como primeiro ponto, pois a Coordenadora

do Curso, Professora Ana Kaciara Wildner, presente na reunião, participaria de outra atividade

acadêmica e informou que o ponto 4 - Apreciação do Regulamento de Visitas Técnicas poderá ser

retirado da pauta, já que o grupo responsável não concluiu os trabalhos. Os membros do Colegiado

aceitaram às solicitações. Pauta: 1. Informes; 2. Posse dos novos membros; 3. Apreciação do Projeto

Pedagógico de Reestruturação do Curso de Especialização em Educação para a Diversidade com

Ênfase em Educação de Jovens e Adultos; 4. Apreciação do Regulamento das Visitas Técnicas; 5.

Designação de comissão para análise e reformulação do Regulamento do Colegiado. Ordem do dia.

1. Apreciação do Projeto Pedagógico de Reestruturação do Curso de Especialização em

Educação para a Diversidade com Ênfase em Educação de Jovens e Adultos: a Professora Ana

Kaciara Wildner apresentou a reestruturação do curso, destacando as principais alterações: a) Número

e nome das unidades curriculares; b) Conteúdos programáticos e objetivos das unidades curriculares;

c) Critérios de avaliação; d) Turno e número de vagas. Encaminhamento: após esclarecimentos os

membros aprovaram a reestruturação do curso e o projeto será encaminhado ao Colegiado de Ensino,

Pesquisa e Extensão - CEPE para apreciação. 2. Informes: A presidente do Colegiado comunica que a

atual Coordenadora do Curso de Especialização em Educação para a Diversidade com Ênfase em

Educação de Jovens e Adultos, professora Ana Kaciara Wildner, solicitou afastamento para cursar

doutorado e apresenta a professora Salete Valer, como a nova coordenadora do curso. Informa que até

o momento o Colegiado não possui representação externa e solicita que os membros do Colegiado

indiquem nomes para posterior convite. Indica a designação da servidora Sandra Fátima Lorenzi como

Secretária do Colegiado. 3. Posse dos novos membros. A presidente faz a apresentação dos membros

eleitos do Colegiado e suas respectivas representações. Ressalta a importância democrática do
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33 Colegiado no bom andamento e desenvolvimento do câmpus. 4. Designação de comissão para

34 análise e reformulação do Regulamento do Colegiado. A presidente esclarece que no final do ano

35 de dois mil e doze, o Regimento Interno do câmpus foi encaminhado à Reitoria para avaliação final e

36 posterior encaminhamento ao Conselho Superior. Informou que, por orientação da Diretora de Gestão

37 do Conhecimento, Silvana F. Pinheiro e Silva, o regimento deveria ficar aguardando aprovação até que

38 fosse revisado o Regimento Geral do IFSC, tendo em vista a possibilidade de outras alterações. Sendo

39 assim, a presidente solicita aos membros do Colegiado que elaborem o novo regulamento do

40 Colegiado com base do Regimento Geral do IFSC em vigor e, devido a ausência de alguns membros

41 do Colegiado, sugere que a comissão responsável pelos trabalhos, seja formada na próxima reunião. A

42 professora Bruna Dorabiallo Oliveira sugere que seja solicitado à Diretoria de Gestão do

43 Conhecimento que se determine um prazo limite para a divulgação do novo Regimento Geral do IFSC

44 para apreciação e definição do Regimento Interno do câmpus. Encaminhamento: a Presidente entrará

45 em contato com a Reitoria para solicitar esclarecimentos quanto a apreciação do Regimento Interno do

46 câmpus. A secretaria do Colegiado elaborará a Minuta do Regulamento do Colegiado e fornecerá os

47 documentos necessários para que a comissão possa realizar suas atividades. Nada mais havendo a

48 tratar, a Presidente do Colegiado do câmpus Florianópolis Continente do Instituto Federal de Santa

49 Catarina, Nelda Plentz de Oliveira, encerrou a reunião da qual eu Sandra Fátima Lorenzi, Assessora da

50 Direção-Geral, lavrei a presente ata.
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